



光大控股助力「百萬青年看祖國 千名博士神州行」活動啟航

5月9日，由香港青年科學家協會舉辦的「百萬青年看祖國·千名博士神州行」活動在香港科學園啟動。中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任陳冬出席啟動儀式並致辭。香港特區政府創新科技及工業局局長孫東，中國工程院院士陳清泉，光大香港副總裁廖世燁，光大控股執行董事兼總裁張明翱等出席活動。



陳冬在致辭中指出，希望香港青年科技工作者爭做創新的引領者、推動者、實踐者。孫東在活動致辭中對香港青年工作和香港青年科學家協會活動給予厚望，希望參與者透過這次機會結合自身的專業和經驗，為香港的科創發展積極貢獻智慧，為國家的科技建設提供力量。

廖世燁、張明翱與主禮嘉賓共同完成了「百萬青年看祖國·千名博士神州行」的啟動儀式。光大香港投資部張朝輝、光大控股配置組合與投資管理中心王毅喆分別代表光大中心 EB Space 和光大香港創新中心向香港青年學家協會授予聯合孵化器青年科創合作夥伴。



在科技沙龍環節，陳清泉院士與香港優秀企業家青年科技工作者對話，就香港科技產業的發展和科技工作建設話題討論。在沙龍對話和討論過程中，他充分表達了對香港科研實力、資本活力及陸港兩地市場互通的信心和期望。



“百萬青年看祖國·千名博士神州行”，是“交往·交流·交融”百萬青年看祖國主題活動的重點項目，已經成功組織了一批青年博士赴廣東、海南等地交流，取得初步效果。接下來將組織十多個交流團，1000多名博士，分別前往北京、上海、廣東、浙江、福建、深圳等省市，促進兩地人才互通、項目合作、產業協同。